证券代码: 002996 证券简称: 顺博合金 债券代码: 127068 债券简称: 顺博转债

公告编号: 2023-016

重庆顺博铝合金股份有限公司 关于筹划向特定对象发行股票事项的 提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重庆顺博铝合金股份有限公司(以下简称"顺博合金"、"公司") 拟筹划向特定对象发行股票事项(以下简称"本次发行"),鉴于该事 项存在重大不确定性,为保证公平信息披露,维护投资者利益,现将相 关情况公告如下:

为满足公司业务发展需要,进一步充实和优化公司资本结构,提高综合竞争实力,公司正在论证筹划向特定对象发行股票事项,拟向不超过35 名特定对象发行股票,本次发行数量预计不低于8500万股、不超过本次发行前公司股本总额的30%。最终以深圳证券交易所(以下简称"深交所")审核通过并经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")作出予以注册决定后发行的数量为准。本次发行不会导致公司控股股东和实际控制人发生变化。

公司本次发行所募集资金拟用于顺博合金安徽马鞍山新材料产业基 地 63 万吨低碳环保型铝合金扁锭项目和 50 万吨绿色循环高性能铝板带 项目及补充流动资金,属于公司主营业务范畴,其中, 63 万吨铝合金扁 锭项目为50万吨铝板带项目的配套项目,其扁锭产品全部作为铝合金板带项目的原材料。具体发行方案仍在论证过程中,仍需履行必要的内外部相关决策、审批、批准程序,相关事项及发行对象仍存在重大不确定性,公司将按照相关规则尽快确定向特定对象发行的相关事项,并及时履行信息披露义务。

本次向特定对象发行股票事项尚未经过公司董事会、股东大会审议同意,尚需深交所审核通过并经中国证监会作出予以注册决定。本次发行事项能否取得上述批准或决定,以及批准或决定的具体时间存在不确定性。同时,向特定对象发行股票事项也存在因市场环境以及其他原因被暂停、被终止的风险。

公司将根据向特定对象发行股票事项的进展情况,严格按照有关法律法规、规范性文件的规定和要求及时履行披露义务。

公司郑重提醒投资者,相关信息以深交所网站、证监会指定信息披露媒体《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》、《经济参考报》及巨潮资讯网刊登的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

重庆顺博铝合金股份有限公司董事会 2023年2月22日